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Crizaf es una histórica empresa italiana fundada en 1954 líder en la producción de Cintas Transportadoras, 
Separadores, Sistemas de Llenado y Almacenamiento, Sistemas de Pesaje y Contado piezas.
Estamos presentes en todo el mundo con sedes productivas en Brasil, USA, India además de una extensa red de 
distribuidores que dan cobertura a todo el territorio mundial. Nuestros productos se emplean en multiples aplicaciones 
y sectores, como alimentación, automóvil, línea blanca, cosmética, eléctrico/electrónico, farmaceútico/medical, 
embalaje, PET, reciclaje, etc.
Crizaf es un buen partner tecnológico, capaz de garantizar a cada usuario no solo la calidad, continuidad y fiabilidad, 
sino también asegurar la flexibilidad y personalización, trabajando conjuntamente al cliente para ofrecer soluciones 
técnicas válidas y estudiadas.

Crizaf is an Italian company founded in 1954, leader in conveyor belts, separators, filling and storage systems, weighing 
and counting systems.  Over the years, the company has become a multinational organisation with production sites in Italy, the 
USA, Brazil and India and a diffused sales organisation all over the world with sole distributors in more than 30 countries. Our 
range of products is used in a wide range of industries, including automotive, closure, cosmetics, electric & electronic, food, 
household appliances, medical/pharmaceutical, packaging, PET, recycling, etc...
Crizaf is a valid technological partner, able to guarantee each client not only quality, continuity and reliability, but also  
flexibility and customisation, working in synergy with the client to offer technically valid and targeted solutions.
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CINTAS TRANSPORTADORAS
CONVEYOR BELTS

Serie | Series

1000
Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC

PU/PVC Conveyor Belts
		

Serie | Series

2000
Cintas Transportadoras con banda modular de plástico

Modular plastic conveyor belts



Serie | Series 

1000

CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

05

Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC | PU/PVC Conveyor Belts

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 500 mm./ a 7000 mm. (incremento cada 50 mm.)
	 UT: de 190 mm./ a 790 mm. (incremento cada 50 mm.)
			 
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado 
	 y aluminio presofusión

Laterales	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 telescópicos en aluminio presofusión
	 patas tubulares en acero cincado con
	 niveladores regulables
 
Banda                 	 PU azul opaco RAL 5002	
	 temperatura máxima en contínuo 100ºC

Transmisión	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

ES         STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 500mm / to 7000mm (50 mm increments)
	 UT: from 190mm / to 790mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports 

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 die cast aluminium alloy clamps
	 zinc plated steel legs
	 levelling elements

Belt                 	 RAL 5002 matte blue PU
	 max temperature resistance 100°C in continuous

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw - asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN

C1100
Lineal
Linear



Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 1000 mm./ a 7000 mm. (incremento 50 mm.)
	 UT: de 190 mm./ a 790 mm. (incremento cada 50 mm.)
			 
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 y aluminio presofusión

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en aluminio presofusión
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno

Banda                 	 PVC con superficie cuadrangular color verde petróleo	
	 temperatura máxima en contínuo 80ºC

Transmisión 	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

ES         STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 1000mm / to 7000 mm (50 mm increments)
	 UT: from 190mm / to 790 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports 

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 die cast aluminium alloy hinges and clamps
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes

Belt                 	 petrol green quadrangular pattern PVC
	 max temperature resistance 80°C in continuous

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw - asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN

C1200
Inclinado

Incline



CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC | PU/PVC Conveyor Belts

Serie | Series 

1000

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Serie | Series 

1000

Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC | PU/PVC Conveyor Belts

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 450 mm./ a 3500 mm. (incremento cada 50 mm.)
	 PI: de 1000 mm / a 3500 mm (incremento cada 50 mm.)
	 UT: de 190 mm./ a 640 mm. (incremento cada 50 mm.)		
	
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 punteras y articulaciones en aluminio presofusión

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en aluminio presofusión
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno  

Banda                 	 PVC con superficie ligeramente ondulada color negro	
	 temperatura máxima en contínuo 80ºC

Transmisión	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

        STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 450 mm / to 3500 mm (50 mm increments)
	 PI: from 1000 mm / to 3500 mm (50 mm increments)
	 UT: from 190 mm / to 640 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports and hinges 

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 die cast aluminium alloy hinges and clamps
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes

Belt                 	 black thin wave pattern PVC
	 max temperature resistance 80°C in continuous

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw - asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN

C1300
Inclinado/Top
Incline/Top
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Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 500 mm./ a 3500 mm. (incremento cada 50 mm.)		
	 PI: de 800 mm / a 3500 mm (incremento cada 50 mm.)		
	 UT: de 190 mm./ a 640 mm. (incremento cada 50 mm.)		
	
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 punteras y articulaciones en aluminio presofusión

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en aluminio presofusión
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno

Banda                  	 PU azul opaco RAL 5002 	
	 perfiles transversales en PU
	 temperatura máxima en contínuo 100ºC

Transmisión 	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

ES         STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 500 mm / to 3500 mm (50 mm increments)
	 PI: from 800 mm / to 3500 mm (50 mm increments)
	 UT: from 190 mm / to 640 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports and hinges 

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 die cast aluminium alloy hinges and clamps
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes

Belt                 	 RAL 5002 matte blue PU
	 PU cleats
	 max temperature resistance 100°C in continuous

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw - asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN

08

C1400
Horizontal/Inclinado

Horizontal/Incline



CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Serie | Series 

1000

Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC | PU/PVC Conveyor Belts
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Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Serie | Series 

1000

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 500 mm./ a 3500 mm. (incremento cada 50 mm.)
	 PI: de 800 mm / a 3500 mm (incremento cada 50 mm.)		
	 PZ: de 400 mm / a 1500 mm. (incremento cada 50 mm.)
	 UT: de 190 mm./ a 640 mm. (incremento cada 50 mm.)
			 
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 punteras y articulaciones en aluminio presofusión

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en aluminio presofusión
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno  

Banda                 	 PU azul opaco RAL 5002 	
	 perfiles transversales en PU
	 temperatura máxima en contínuo 100ºC

Transmisión	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

ES         STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 500 mm / to 3500 mm (50 mm increments)
	 PI: from 800 mm / to 3500 mm (50 mm increments)
	 PZ: from 400 mm / to 1500 mm (50 mm increments)
	 UT: from 190 mm / to 640 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports and hinges 

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 die cast aluminium alloy hinges and clamps
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes

Belt                 	 RAL 5002 matte blue PU 
	 PU cleats
	 max temperature resistance 100°C in continuous

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw - asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN

C1500
Horizontal/Inclinado/Top
Horizontal/Incline/Top



Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC | PU/PVC Conveyor Belts
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Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 3000 mm./ a 10000 mm. (incremento cada 50 mm.)
	 UT: de 500 mm./ a 1500 mm. (incremento cada 50 mm.)
			 
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 Punteras en acero pintado negro RAL 9005  

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en acero pintado negro RAL 9005
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno/ niveladores regulables

Banda                  	 PU superficie verde oscuro 	
	 perfiles transversales en PU (solo C1250)
	 temperatura máxima en contínuo 80ºC

Transmisión 	 por cadena (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’25Kw

Velocidad	 4,1 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

        STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 3000 mm / to 10000 mm (50 mm increments)
	 UT: from 500 mm / to 1500 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 RAL 9005 black painted steel head supports  

Sidewalls 	 anodized extruded aluminium profile

Stand supports	 RAL 9005 black painted steel hinges and clamps 
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes / levelling elements

Belt                 	 dark green PU
	 PU cleats (only model C1250)
	 max temperature resistance 80°C in continuous

Drive 	 chain (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.25Kw asynchronous motor

Speed	 4,1 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN

W1100
Horizontal

Linear



W1200
Inclinado

Incline



CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Serie | Series 

1000

Cintas Transportadoras con banda en PU/PVC - Perfil robusto | PU/PVC Conveyor belts - Heavy duty frame
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Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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



CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Cintas Transportadoras con banda modular de plástico | Modular plastic conveyor belts

Serie | Series 

2000

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 PO: de 1000 mm./ a 7000 mm.
	 (incremento cada 189 mm., solo mod. P2200)
	 UT: de 200 mm./ a 800 mm. (incremento cada 50 mm.)

Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 punteras y articulaciones en aluminio presofusión

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en acero pintado negro RAL 9005
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno (solo mod. P2200)/ niveladores regulables   

Banda                 	 PP superficie rugosa color gris RAL 7035 (FDA) con laterales 	
	 integrados en la banda
	 Temperatura máxima en contínuo 125ºC	
	 perfiles transversales en PU (solo en P2200)

Transmisión 	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 4 mt/min.		  		

Control	 Start-Stop

        STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 PO: from 1000 mm / to 7000 mm
	 (189 mm increments, only model P2200)
	 UT: from 200 mm / from 800 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 RAL 9005 black painted steel hinges and clamps
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes (only model P2200) / levelling elements 

Belt                 	 RAL 7035 grey embossed PP surface
	 integrated sidewalls 
	 max temperature resistance 125°C in continuous
	 RAL 9005 black PU cleats (only model P2200)

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw asynchronous motor

Speed	 4 m/min	 		

Control	 Start - Stop

EN
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Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS STANDARD:

Dimensiones	 P2300-P2400: vde 6 pasos* (PO: 500 mm+PI 650 mm.)/ hasta 	
	 22 pasos (UT <500 mm.) o 11 pasos (UT>600 mm.)
	 P2500: de 9 pasos* (PO: 500 mm+PI 750 mm.+ PZ500)/ hasta 	
	 22 pasos (UT <500 mm.) o 11 pasos (UT>600 mm.)
	 UT: de 200 mm./ a 800 mm. (incremento cada 50 mm.)		
	
Estructura	 perfil extrusionado de aluminio anodizado
	 punteras en aluminio presofusión
	 placas de unión en acero cincado
	 inclinación disponible 30º - 45º -60º

Laterales 	 perfil extruído en aluminio anodizado

Soportación	 articulaciones y telescópicos en acero pintado negro RAL 9005
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes

Banda                 	 PP superficie rugosa color gris RAL 7035 (FDA) con laterales 	
	 integrados en la banda
	 Temperatura máxima en contínuo 125ºC	
	 perfiles transversales en PU

Transmisión 	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 4 mt/min.	 		

Control	 Start-Stop

        STANDARD TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 P2300-P2400: from 6 pitch* (PO 500 mm+PI 650 mm) / to
	 22 pitch (UT ≤ 500 mm) or 11 pitch (UT ≥ 600 mm) 
	 P2500: from 9 pitch (PO 500 mm+PI 750 mm+PZ 500 mm) / to 	
	 22 pitch (UT ≤ 500 mm) or 11 pitch (UT ≥ 600 mm) 
	 UT: from 200 mm / to 800 mm (50 mm increments)
			 
Frame	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports
 	 zinc plated steel join supports
 	 available fixed incline 30°- 45°- 60° 

Sidewalls 	 anodised extruded aluminium profile

Stand supports	 RAL 9005 black painted clamps
	 zinc plated steel legs
	 castors

Belt                 	 RAL 7035 grey embossed PP surface
	 integrated sidewalls 
	 max temperature resistance 125°C in continuous
 	 RAL 9005 black PU cleats

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18Kw asynchronous motor

Speed	 4 m/min		  		

Control	 Start - Stop

EN

P2300
Inclinado/Top

Incline/Top



P2400
Horizontal/Inclinado

Horizontal/Incline



P2500
Horizontal/Inclinado/Top

Horizontal/Incline/Top



CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Serie | Series 

2000

Cintas Transportadoras con banda modular de plástico | Modular plastic conveyor belts
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Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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



CINTAS TRANSPORTADORAS | CONVEYOR BELTS

Serie | Series 

2000

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:

Dimensiones	 según aplicación
			 
Estructura	 acero pintado

Laterales 	 integrados en la estructura de acero
	 laterales suplementarios en acero Inox

Soportación	 telescópicos en acero pintado
	 patas tubulares en acero cincado
	 ruedas pivotantes con freno 

Banda               	 amplia gama de bandas en PP

Transmisión 	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz

Velocidad	 6 mt/min.		

Control	 Start-Stop

        TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Dimensions	 depends on the application
			 
Frame	 2 mm thick painted steel

Sidewalls 	 painted steel integrated with the frame
	 additional stainless steel sidewalls

Stand supports	 painted steel clamps 
	 zinc plated steel legs
	 castors with brakes 

Belt                 	 wide range of solutions in PP

Drive 	 direct (left side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz asynchronous motor

Speed	 6 m/min		  		

Control	 Start - Stop

EN

M2400
Horizontal/Inclinado
Horizontal/Incline



Cintas Transportadoras con banda modular de plástico - Estructura en acero pintado
Modular plastic conveyor belts - Painted steel frame

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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SISTEMAS DE LLENADO Y ESTOCAJE
FILLING AND STORAGE SYSTEMS

Serie | Series

3000
Sistemas de llenado y estocaje lineales y multi-nivel

Linear and multi-level filling and storage systems
		

Serie | Series

3000
Sistemas de llenado y estocaje rotativos

Rotating filling and storage systems







Serie | Series 

3000

15

SISTEMAS DE LLENADO Y ALMACENAMIENTO | FILLING AND STORAGE SYSTEMS

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MOD. F3200:

Estructura (cinta)	 perfil de aluminio extrusionado anodizado
	 punteras en aluminio presofusión  

Laterales 	 1 perfil extruído en aluminio anodizado
	 1 lateral regulable en acero Inox

Soportación	 ruedas pivotantes con freno 

Banda                  	 PVC color verde

Transmisión	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	

Rodillos 	 por gravedad	

Sensores	 fotocélula reflectante para dejar caja en posición de llenado	
	
Control	 TC130

ES         TECHNICAL SPECIFICATIONS F3200 MODEL:

Frame (conveyor)	 anodised extruded aluminium profile
	 die cast aluminium alloy head supports

Sidewalls 	 1 anodised extruded aluminium profile 
	 1 adjustable in stainless steel

Stand supports	 castors with brakes 

Belt                 	 green PVC

Drive 	 direct (right side)
	 3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18kW asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min 	 		

Roller conveyor	 gravitational

Sensor	 photocell/refracting to detect the box in the filling position

Control 	 TC130

EN

Sistemas de llenado y almacenamiento lineales y multi-nivel | Linear and multi - level filling and storage systems

Longitudinal
Longitudinal

F3200

Longitudinal con sistema de pesado
Longitudinal with weighing system

F3210

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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SISTEMAS DE LLENADO Y ALMACENAMIENTO | FILLING AND STORAGE SYSTEMS

Serie | Series 

3000

Sistemas de llenado y almacenamiento lineales y multi-nivel | Linear and multi - level filling and storage systems

        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MOD. F3300:

Estructura (cinta)	 perfil de aluminio extrusionado anodizado
	 punteras en aluminio presofusión 

Laterales 	 1 perfil extruído en aluminio anodizado
	 1 lateral regulable en acero Inox

Soportación	 ruedas pivotantes con freno

Banda                 	 PVC color verde

Neumática	 Brazo de accionamiento

Transmisión	 directa en tracción (lateral izquierdo)
	 Motoreductor asíncrono -3Ph-4 polos-400Vac-50Hz-0’18Kw

Velocidad	 3,2 mt/min.	

Rodillos	 por gravedad

Sensores	 fotocélula reflectante para detectar presencia de caja
	 3 finales de carrera (caja en posición de llenado,
	 posición brazo neumático)
	

        TECHNICAL SPECIFICATIONS F3300 MODEL:

Frame (conveyor)	 anodised extruded aluminium profile
                                die cast aluminium alloy head supports

Sidewalls 	 1 anodised extruded aluminium profile
                               	1 adjustable in stainless steel      

Stand supports	 castors with brakes 

Belt                 	 green PVC

Pneumatics	 pneumatic arm

Drive 	 direct (right side)
                                3 Phase - 400Vac/50Hz - 0.18kW asynchronous motor

Speed	 3,2 m/min 	 		

Roller conveyor	 gravitational

Sensor	 1 photocell/refracting to detect the presence of empty box
                                 3 limit switches (box in the filling position,
	 position of pneumatic arm)

EN

F3300
Paralelo
Parallel



F3100
Mehretagenpufferstation

Multi-nivel

F3310
Paralelo con sistema de pesado

Parallel with weighing system







Control Box

C1100

Roller Conveyor

Pneumatic Arm

Pneumatic ArmControl BoxC1100

Roller Conveyor

C1100 (Weighing Station)

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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Serie | Series 

3000

SISTEMAS DE LLENADO Y ALMACENAMIENTO | FILLING AND STORAGE SYSTEMS

Sistemas de llenado y estocaje rotativos | Rotating filling and storage systems





F35xx
Carrusel para cajas	
Carousel for boxes	



F36xx
Carrusel doble para cajas  
Double carousel for boxes                 



        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MOD. F35XX:

Estructura	 chasis y timón en acero pintado RAL7012
	 mesa rotativa en acero pintado RAL7035
			 
Ø mesa rotativa	 800 mm - 1000 mm - 1200 mm - 1500 mm - 2000 mm 

Transmisión	 directa motor asíncrono 3F - 400Vac - 50Hz

Control	 TC130 (Ø2000 mm con inverter)

        TECHNICAL SPECIFICATIONS F35XX MODEL:

Frame	 RAL 7012 grey painted steel cross/control box
	 RAL 7035 grey painted steel rotating platform
			 
Ø rotating platform 	800 mm - 1000 mm - 1200 mm - 1500 mm - 2000 mm

Drive	 direct 3 Phase - 400Vac/50Hz asynchronous motor

Control	 TC130 (Ø 2000 mm with inverter)

EN

Ø 800 Ø 1000 Ø 1200 Ø 1500 Ø 2000

Carrusel para cajas 
Carousel for boxes

F3500 F3510 F3520 F3530 F3550

Carrusel doble para cajas 
Double carousel for boxes

F3600 F3610 F3620 F3630 F3650

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice

ES
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        ESPECIFICACIONES TÉCNICAS MOD. F37XX:

Estructura	 chasis, timón y portasacos
	 en acero pintado RAL7012
	 mesa rotativa en acero pintado RAL7035
	 eje de soporte portasacos en acero cincado
			 
Ø mesa rotativa	 800 mm - 1000 mm - 1200 mm - 1500 mm - 2000 mm 

Transmisión 	 directa motor asíncrono 3F - 400Vac - 50Hz

Control	 TC130 (Ø2000 mm con inverter)

ES         TECHNICAL SPECIFICATIONS F37XX MODEL:

Frame	 RAL 7012 grey painted steel cross/control box
	 and bag holders ring
	 RAL 7035 grey painted steel rotating platform
	 Zinc plated steel column

Ø rotating platform 	800 mm - 1000 mm - 1200 mm - 1500 mm - 2000 mm

Drive	 direct 3 Phase - 400Vac/50Hz asynchronous motor

Control	 TC130 (Ø 2000 mm with inverter)

EN

F38xx
Carrusel doble para sacos

Double carousel for bags                 



F37xx
Carrusel para sacos

Carousel for bags                 



Serie | Series 

3000

Sistemas de llenado y estocaje rotativos | Rotating filling and storage systems

Ø 800 Ø 1000 Ø 1200 Ø 1500 Ø 2000

Carrusel para sacos 
Carousel for bags

F3700 F3710 F3720 F3730 F3750

Carrusel doble para sacos
Double carousel for bags

F3800 F3810 F3820 F3830 F3850

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice



Serie | Series 

3000
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SISTEMAS DE LLENADO Y ALMACENAMIENTO | FILLING AND STORAGE SYSTEMS

Sistemas de llenado y estocaje rotativos | Rotating filling and storage systems

F3950
Rampa canalización rotativa
Rotating Chute



 F3900 / F3910
Carrusel longitudinal para cajas / sacos      
Longitudinal Carousel for Boxes / Bags

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice



SISTEMAS DE SEPARACIÓN 
SEPARATION SYSTEMS

Serie | Series

4000
Sistemas de separación por bombo

Rotating drum separation systems
		

Serie | Series

4000
Sistemas de separación por rodillos

Rotating roller separation systems



Serie | Series 

4000

Sistemas de separación por tambor rotativo | Rotating drum separation systems
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SISTEMAS DE SEPARACIÓN | SEPARATION SYSTEMS

Separador de bombo con sistema de regulación rodillos a un tornillo
Drum separator with quick roller adjustment 

S41xx

Ø 450 x 650 Ø 450 x 950
Rodillos en PVC | PVC rollers S4100 S4110

Rodillos en Inox AISI304 | AISI304 rollers S4120 S4130

S42xx
Separador de bombo

Drum separator

Ø 510 x 650 Ø 510 x 950
Rodillos en PVC | PVC rollers S4200 S4210

Rodillos en Inox AISI304 | AISI304 rollers S4220 S4230

S43xx
Separador de bombo de diámetro reducido

Reduced diameter drum separator

Ø 310 x 650 Ø 310 x 950
Rodillos en PVC | PVC rollers S4300 S4310

S44xx
Separador de bombo en acero

Steel drum separator

Ø 485 x 700 Ø 485 x 1000
Agujereado | Holes only S4400 S4410

Agujereado + tubo | Holes + pipes S4420 S4430

S45xx
Separador de bombo en acero de diámetro reducido

Reduced diameter steel drum sepator

Ø 300 x 700 Ø 300 x 1000
Agujereado | Holes only S4500 S4510

Agujereado+tubo | Holes + pipes S4520 S4530













Wir behalten uns vor, Spezifikationen, Ausführungen und Zeichnungen ohne Vorankündigung zu ändern
All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice



SISTEMAS DE SEPARACIÓN | SEPARATION SYSTEMS

Serie | Series 

4000

Sistemas de separación por rodillos rotativos | Rotating roller separation systems

22

Separador de 2 rodillos
2 rollers separator     

Mod Longitud | Length
S4600 550

S4610 950

Separador de 4 rodillos
4 rollers separator      

Separador de espiral transversal
Transverse Spiral Separator

Separador de rodillo transversal
Transverse Rollers Separator

Mod Longitud | Length
S4650 550

S4660 950

S46xx

S46xx

S4700

S4710

Disponibilidad de variadas soluciones técnicas bajo petición o consultando nuestra página www.crizaf.com. Las especificaciones, datos i diseños son indicativos y pueden sufrir variaciones sin preaviso
Consult Crizaf for different technical specifications or visit our website www.crizaf.com. All specifications, data and drawings are illustrative and are subject to change without notice
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Distribution Sales Network:

· Italy

· Brazil

· India

· USA

· Argentina

· Australia

· Austria

· Belgium

· Czeck Republic

· Denmark

· Estonia

· Finland

· France

· Germany

· Greece

· Hungary

· Ireland

· Israel

· Latvia

· Lithuania

· Luxembourg

· Netherlands

· Norway

· Poland

· Portugal

· Romania

· Russia

· Slovenia

· Spain

· Sweden

· Switzerland

· Turkey

· Ukraine

· United Kingdom

Production Sites: 
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